



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Villingen-Schwenningen, odmena 2610.0 EUR

muž 87 let 175 cm 73 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 87-ročného pána (73 kg, 175 cm) žijúceho v obci 78052 Villingen-Schwenningen. Senior trpí demenciou (stupeň 3) a inkontinenciou, pričom jeho mobilita je mierne obmedzená. V domácnosti žije aj jeho manželka, ktorá nepotrebuje opateru, no ocení pomoc pri každodenných činnostiach, ako je pripomínanie užívania liekov a termínov. Senior má problémy s orientáciou, najmä mimo domova. Osoby z blízkeho okolia väčšinou rozpoznáva, ale jeho krátkodobá pamäť sa zhoršuje, často sa opakuje a stráca schopnosť spájať súvislosti. Časová orientácia je obmedzená a koordinácia termínov už nie je možná. Jeho komunikácia je zväčša zrozumiteľná, no má občasné problémy s hľadaním slov. Hoci v domácnosti chodí bez pomoci, pohyb mimo domu zvláda len s podporou (podpazušie alebo rollátor). Pri chôdzi po schodoch potrebuje dohľad. Opatrovateľka by mala pomáhať pri obliekaní, telesnej hygiene, stravovaní a najmä pri pravidelnom pripomínaní a asistencii pri toalete. Senior je v tejto oblasti plne odkázaný na pomoc – je potrebné ho sprevádzať na toaletu, pomôcť s hygienou a výmenou inkontinenčných pomôcok. Pri jedle potrebuje len čiastočnú podporu – je dôležité dbať na dostatočný príjem tekutín, pripraviť jedlo na menšie kúsky, no senior sa stravuje samostatne. Súčasťou práce je aj udržiavanie domácnosti – varenie, pranie, nákupy (po dohode s rodinou) a spoločné trávenie voľného času, napríklad spevom, kreslením alebo hraním hier. V noci sa senior budí 1-2 krát kvôli toalete, kde potrebuje asistenciu. Opatrovateľke je k dispozícii zariadená izba s posteľou, stolom, skriňou a prístupom na internet. Voľno je dohodou, zvyčajne dva polovičné dni týždenne.

### Diagnózy / [pracovní povinnosti](#)

Pranie, Varenie, Umývanie, **nekuřačka** Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie, Nočné vstávanie,

Požiadavky / na ošetrovatele/ku

Němčina B1 - středně pokročilá, Zkušenosti s ošetrováním

Pracovní poměr	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denně	Měsíčně	Turnus
Živnost'	pondělí 10.02.2025	pondělí 24.03.2025	42 - 42	87.00, EUR	2610, EUR	3654, EUR
					Příspěvek na cestu	200 EUR



Villingen-Schwenningen, DE